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Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 80. § (1)
bekezdése alapján ,,Dr. Apáti István országgyűlési képviselő mentelmi ügyében" címmel -
a Pesti Központi Kerületi Bíróság 418.Bpk.61.910/2022/12-I. szám alatti megkeresése szerinti
magánvádas büntetőüggyel kapcsolatban - a mellékelt országgyűlési határozati javaslatot
kívánom benyújtani.

Budapest, 2022. december 5.
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, ...... .,_--····'\

Dr. Hargitai János
a bizottság elnöke
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Országgyűlés
Mentelmi Bizottság

Országgyűlési határozati javaslat

Az Országgyűlés

.. ./2022. ( ) OGY

határozata

Dr. Apáti István országgyűlési képviselő mentelmi ügyében

Az Országgyűlés dr. Apáti István országgyűlési képviselő mentelmi jogát a Pesti Központi Kerületi

Bíróság 418.Bpk.61.910/2022/12-1. számú átiratával érintett ügyben nem függeszti fel.

INDOKOLÁS

A Pesti Központi Kerületi Bíróság 418.Bpk.61.910/2022/12-I. számú átiratában indítványozta dr.

Apáti István országgyűlési képviselő mentelmi jogának felfüggesztését rágalmazás vétsége miatt.

Az indítvány szerint F. 1. sértett tett feljelentést 2022. május 26-án dr. Apáti Istvánnal szemben. A

feljelentés szerint a képviselő a Hír Televízió Napi Aktuális című műsorában tényként kijelentette

a 2021. december 1 1. napján ,,Ököritófülpösön megrendezésre került hagyományőrző

disznóvágáson" történtekkel kapcsolatban, hogy ,,kishíján megerőszakoltak egy 24 éves fiatal

hölgyet". A sértett feljelentése szerint ezzel dr. Apáti István az ő emberi méltóságát, becsületét

csorbította, mert ,,bár az ügyben büntetőeljárás indult, abban az eljárásban a sértett még ismeretlen

jogi minősítésben érintett, nem terhelt, ezért nem lehet ezt tényként detektálni". A feljelentett dr.

Apáti István ezzel a magatartásával a Hír Televízió Napi aktuális 2022. május 6-i műsorában -

nagy nyilvánosság előtt - a becsület csorbítására alkalmas tényeket állított róla. Emellett interjút

adott a Magyar Hírlapnak és a 2022. május 9-én megjelent cikkben azt állította az üggyel

kapcsolatban, hogy ,,sőt, szerintem ez a cselekmény megvalósult. .. ", valamint a Facebookon is

véleményt nyilvánított a fentiekhez hasonló kijelentésekkel.
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A feljelentő feljelentésében hangsúlyozta, hogy a Hír Televízió Napi Aktuális című műsorában dr.

Apáti István olyan kijelentést is tett, miszerint ,,személyes felelősséget érez abban", hogy a

feljelentő 2016-ban politikai pályára léphetett, mert állítása szerint ,,amennyiben ő nem segíti, úgy

most nem fordulhatott volna elő, hogy ,,kishíján" megerőszakoltak egy 24 éves fiatal hölgyet".

A feljelentés szerint az ,,ügy" hatalmas médiafelületet kapott.

A Mentelmi Bizottság az ügyet a 2022. december 5-i ülésén megtárgyalta. Dr. Apáti István a

bizottság ülésén nemjelent meg, de az ülést megelőzően írásban nyilatkozott az üggyel kapcsolatos

álláspontjáról a következők szerint: ,,Meggyőződésem, hogy bűncselekményt nem követtem el.

Félnivalóm nincs, állok minden eljárás elébe. Másfelől a Mi Hazánk Mozgalom programjának

részét képezi a mentelmi jog eltörlése, amelyből egyértelműen következik, hogy nem bújok el a

mentelmi jog mögé." Ennek megfelelően azt kérte a bizottságtól, hogy a mentelmi joga

felfüggesztésére irányuló javaslatot terjesszen az Országgyűlés elé.

A Mentelmi Bizottság az ügy érdemében úgy döntött, hogy követi a magánvádas bűncselekmények

esetén fennálló, a mentelmi jogot fenntartó gyakorlatát, amely a mentelmi jog célját, továbbá az

Országgyűlés, illetve a képviselők zavartalan munkavégzését biztosítja. Mindezekre tekintettel a

szavazás során - 4 igen, 1 nem szavazati aránnyal - a mentelmi jog fenntartására vonatkozó

indítvány kapott többséget, ezért a Mentelmi Bizottság javaslata az, hogy az Országgyűlés

dr. Apáti István országgyűlési képviselő

mentelmi jogát az adott ügyben ne függessze fel.

Előadó: dr. Hargitai János

Budapest, 2022. december 5.
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Dr. Hargitai János
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